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1 Chaque robot recoit le méme nombre de cartes. Il doit rester le moins de cartes
possible dans la pioche. Compléte chaque case.
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WS @. cartes.
E (__X ) +_] E—'w:uA-» Il reste : carte(s).

Chaque robot aura :
cartes.

Il reste : carte(s).

Chaque robot aura :
cartes.

Q@I ya 33 cartes.—]
‘?lx e

A . Chaque robot aura :
llya 4'1 cartes. @, @c @ é‘ '@ @; _ cartes.
[ = { =] .-_', M '!ﬂi E!: ] !,-w: Ilreste:  carte(s).

Il reste : carte(s).

Attention : le reste
ne doit pas étre plus
grand que le diviseur !

2 Complete les égalités. S
45 = 9 52=(9x )+ B =(_ x10)+

32=8x 36 =(8x )+ 8=(9x )+

56 = 7x 6’1-(?x )+ 87 =(8x__ )+




